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Mpooaétca 2x.K. KBapTupa 102 cepummn. KBapTmpa ¢
KOCMETUYECKMM PEMOHTOM, TEéMNagd 1 ceeTnag.
PacrnionoykeHa B cepefunHe oomMa. KOMHaTbI
pasfenbHble. Bce MOBEpPXHOCTU POBHbIE.
HamonbHoe NoKpbITUE NNHOMEYM, Ha KyXHe
Kadenb. CTeHbl OKNeeHbl 0609MK B CBET/IbIX TOHAX.
[NMoToNKM HaTsHKHble. OKHa BX, OpUeHTUPOBaHbI
Ha OBe CTOPOHbI. BanKoH 3acTeKNIeH U yTernneH.
CaHy3en pa3genbHbiv B kKadene. Nlopgayee
BOOOCHabXeHWe B OTOMUTENbHbIM ce30H. Coceam
nopsanoyYHble. MNpu Npogarke ocTaérca Mebenb U
O6bITOBaa TexHWKa. B LuaroBow goCTyNMHOCTU:
BocTo4yHada rtiMHasma, cyrnepMapKeT, MarasmHbl,
MoYTOBOE OTAENIeHUe, anTeKa, TOProBble LLEHTPbI,
aBTOOYCHble OCTaHOBKM M MHOroe fpyroe.
XopoLlaga TpaHCMopTHaa pa3Bsa3Ka. 3BOHUTE.




KonnyectBo KOMHaT: 2
O6uwasa nnowangb: 49 M2

Mnouwanb KyxHu: 9 M2

STaxkew B oome: 5

Tun 6anKoHa: IomXusa
CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBoL: HET

BblcoTa MoToNMKOB B MeTpax: 2.6 M.
MnaHnpoBKa: 102 cepua

oo NoCTponKn ooma: 1984 r.
XXunaa nnowanb: 30 M2
OTax: 1

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hanunuune TenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

Bua 13 okoH: BO gBop

Tun goma: 6/I0YHbIN
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